
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/5286.

Benyújtás dátuma: 2023-09-21 13:27

Parlex azonosító: 19BTOSDJ0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Barkóczi Balázs (DK) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Meddig hazudnak még a pedagógusoknak, Miniszter 
úr?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Maruzsa Zoltán államtitkár a tanévkezdés elején a pedagógusoknak küldött levelében még azt írta,
idézem:  „Biztosak  vagyunk  abban,  hogy  az  új  életpályamodell  hozzájárul  a  pedagógushivatás
presztízsének erősödéséhez.” De idén januárban még Rétvári államtitkár is úgy nyilatkozott, hogy a
kormány elkötelezett a minél nagyobb mértékű pedagógusbér-emelésben.
 
Bár azt már a bosszútörvény végrehajtási rendeletének megjelenésekor sejteni lehetett, hogy Önök –
hogy durvább kifejezéseket ne használjak – nem bontották ki a valóság minden egyes szeletét, de
ami a múlt héten történt, arra nem volt még példa a magyar oktatás történetében. Ugyanis amíg a
kormánypropaganda továbbra is millióhoz közelítő pedagógusbérekről hazudozik, van olyan tanár,
akinek a bére nettó 21 forinttal nőtt a bosszútörvény alapján. Sőt, akad olyan mesterpedagógus is,
aki  a  kiküldött  szerződés  szerint  a  beígért  70  ezer  helyett  csak  27  ezer  forinttal  kapna  többet
havonta, vagyis éves szinten durván félmillió forinttal kevesebbet vinne haza. És természetesen ezt
is  csak  feltételes  módban,  hiszen  Önök  a  béremelés  helyett  adott,  bármikor  visszavonható
bérpótlék-emelést  is  csupán  alkupozíciónak  tekintik.  Talán  nem  is  csoda,  hogy  az  említett
mesterpedagógus  már  most  jelezte:  nem fogja  elfogadni  a  kormány  által  felajánlott,  megalázó
koncot. És nem elég, hogy Önök újra hazudtak a magyar pedagógustársadalomnak, sokaknak még
az osztályfőnöki,  vagy éppen munkaközösség-vezetői  pótlékát  is  csökkentették,  így  hozva még
megalázóbb és kilátástalanabb helyzetbe a tanárokat.
 
Mindeközben a Pedagógusok Szakszervezetének számítása szerint tavaly már 20 ezer tanár és 14
ezer nevelési-oktatási munkát közvetlenül segítő munkatárs, azaz összesen 34 ezer ember hiányzott



a  rendszerből,  ezért  sok  iskolában  kénytelenek  képesítés  nélküli  pedagógusokat,  vagy  elsőéves
egyetemistákat alkalmazni, hogy minél kevesebb tanóra maradjon el.
 
Kérdezem  ezek  után  miniszter  urat:  meddig  hazudoznak  még  a  pedagógusoknak,  és  mit
szándékoznak tenni a magyar iskolákat sújtó tanárhiány enyhítése érdekében?
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